



COMUNE DI PALERMO IV CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta del 13/01/2015

L'anno duemilaquindici, il giorno tredici del mese di Gennaio in Palermo, nella Sala Consiliare della sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana n° 95, il Consiglio Circoscrizionale convocato dal Presidente con **avviso n. 1026450 del 18/12/2014**, ai sensi delle vigenti norme di legge statutarie e regolamentari.

Alle ore 10,15 il Presidente Moncada, **assistito, nella qualità di Segretario, dal Cons. Luca Reina** l'invita ad effettuare l'appello, al termine del quale risulta assenti **i Consiglieri: Buscemi, Di Vincenti, Mancuso, Potenza.**

Verificata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta, nominando **scrutatori i Conss. Buccola, Ciprì, Fanciuso.**

Il Presidente - inizia i lavori d'Aula con la trattazione del punto F dell'O.d.G., mozione avente per oggetto: **“Segnaletica orizzontale e verticale in via T. De Filippo angolo via Crocifisso a Pietratagliata”** a firma del Cons. Schiera.

Il Segretario – ne dà lettura, alla fine della quale:

Il Cons. Schiera – ne relaziona il contenuto, chiedendone il dibattito in Aula e la successiva approvazione, affinché l'intervento venga realizzato per l'incolumità dei cittadini.

Alle ore 10,20 entrano in Aula i Conss. Buscemi e Potenza.

Il Presidente – verificata la presenza in Aula degli scrutatori alle ore 10,22 pone in votazione, per appello nominale, **mozione** avente per oggetto: **“Segnaletica orizzontale e verticale in via T. De Filippo angolo via Crocifisso a Pietratagliata”**

Presenti e votanti n. 14

Assenti n. 02 (Di Vincenti, Mancuso)

Favorevoli n. 14

Astenuti n. 00

Contrari n. 00

La mozione è approvata all'unanimità dei presenti in Aula.

Il Presidente - prosegue con i lavori d'Aula con la trattazione del punto G dell'O.d.G., mozione avente per oggetto: **“Segnaletica orizzontale e verticale in via F.sco Baracca (ingresso P.zza Barone Turrisi) e via Fanara”** a firma del Cons. Abbonato.

Il Segretario – ne dà lettura, alla fine della quale:

Il Cons. Abbonato – ne relaziona il contenuto, chiedendone il dibattito in Aula e la successiva approvazione, dichiara di volere modificare la voce senso unico con divieto d'accesso.

Alle ore 10,30 il V. Presidente Abbate lascia l'Aula Consiliare.

Il Cons. Schiera – dichiara il suo parere favorevole all'approvazione del documento, ritenendo il contenuto dello stesso meritevole di interesse per l'incolumità collettiva.

Il Cons. Ciprì – a nome del Gruppo Misto si dichiara favorevole all'approvazione della mozione di cui trattasi.

Il Presidente – verificata la presenza in Aula degli scrutatori alle ore 10.35 pone in votazione, per appello nominale, **mozione** avente per oggetto: “**Segnaletica orizzontale e verticale in via F.sco Baracca (ingresso P.zza Barone Turrisi) e via Fanara**”

Presenti e votanti n. 13

Assenti n. 03 (Abbate, Di Vincenti, Mancuso)

Favorevoli n. 13

Astenuti n. 00

Contrari n. 00

La mozione è approvata all'unanimità dei presenti in Aula.

Il Presidente – procede i lavori con le comunicazioni in assenza delle quali da la parola ai Consiglieri.

Il Cons. Buccola – chiede di conoscere i nomi dei Resp.li RAP per lo spazzamento nel territorio della IV Circoscrizione.

Alle ore 10,37 entra in Aula il Cons. Di Vincenti.

Il Presidente – interviene rispondendo che a breve ci sarà una riunione con i Dirigenti della R.A.P. per la riorganizzazione dei servizi.

Il Cons. Lepre – lamenta la situazione di degrado che vige a Piazzetta Villa Colli, chiede la rimozione urgente dei rifiuti ingombranti. Inoltre comunica che assieme al Cons. Fazio aderirà al Gruppo Consiliare “Le Vele Del Sud”.

Il Cons. Schiera – denuncia la situazione agevolazione TARI ancora nel caos.

Il Cons. Abbonato – reitera il problema erogazione acqua nel quartiere Boccadifalco, la rete idrica è al collasso, chiede l'intervento in Aula di un interlocutore A.M.A.P. e LL.PP.

Il Cons. Buscemi – attenziona il problema del tombino al civ. 126 nella via G.ppe Pitrè sempre fatiscente, nonostante le ripetute richieste.

Il Cons. Di Vincenti – chiede notizie sulla messa in sicurezza della parte verde del Parco Cassarà.

Il Cons. Tuzzolino – chiede chiarimenti sul bando pubblico per le Attività Sportive nelle Circoscrizioni.

Il Presidente – risponde che nonostante la IV Circoscrizione abbia deliberato in tal senso fra le prime, non è stata presa in considerazione, chiederà chiarimenti.

Il Cons. Reina – lamenta la situazione di malcontento che vige tra gli studenti dell'Università degli Studi di Palermo, dove a breve verrà istituito uno sportello per il pagamento del parcheggio. Gli studenti sono indignati già pagano le tasse profumatamente, a questo punto chiede solidarietà a tutti i Consiglieri.

Il Presidente – alle ore 11.00 terminati i lavori d'Aula dichiara chiusa la seduta, al fine di agevolare una conferenza dei Capogruppi.

**Il Segretario
(Cons. Luca Reina)**



**Il Presidente
(Silvio Moncada)**

